28 EJERCICIOS RESUELTOS DE TRABAJO, POTENCIA Y ENERGIA. 4°
E.S.O.

EJERCICIOS DE TRABAJO, POTENCIA Y
ENERGIA. CONSERVACION DE LA
ENERGIA MECANICA. 4°E.S.O.

La finalidad de este trabajo implica tres pasos:

a) Leer el enunciado e intentar resolver el problema sin mirar la
solucion.

b) Si el resultado no es correcto, lo volvéis a intentar. Si de nuevo no
nos coincide la solucion.

c) Mirar el planteamiento del profesor, si lo entendéis fabuloso y si
no es asi preguntar a vuestro profesor.

Problema resuelto N° 1 (pag. N° 1)
Razona si se realiza trabajo en los siguientes casos:
a) Un alumno sostiene una mochila de 10 Kg por encima de su
cabeza durante un minuto.
b) Una alumna sube una mochila de 10 N de peso del suelo a la
mesa.
¢) Otra chica lleva la mochila a la espalda de camino a casa

Resolucion:

E
e
F CR0° Despla.
\ﬁ P
P T

a) El alumno consigue el equilibrio estatico pero NO EXISTE
DESPLAZAMIENTO, luego NO SE REALIZA TRABAJO.

b) La alumna esta elevando, mediante una fuerza igual o mayor que
el peso de la mochila, a una altura igual a la altura de la mesa. Se
ejerce una fuerza a lo largo de una altura y por lo tanto SE
REALIZA TRABAJO.
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c) En el tercer caso el angulo que existe entre la fuerza que hace la
alumna para trasladar la mochila y el desplazamiento es de 90°.
Sabemos que:

W =F . e cos 90°
cos90°=0> W=F.e.0=0
NO SE REALIZA TRABAJO.
Problema resuelto N° 2 (pag. N° 2)
Calcula el trabajo realizado para arrastrar un carro, si se realiza una
fuerza de 3000 N a lo largo de 200 m.
Resolucion:
El enunciado no dice nada referente al angulo que forma la fuerza con
la direccion del desplazamiento. SUPONDREMOS que la fuerza
coincide con la direccién del desplazamiento lo que implica que a = 0°.
Como el cos 0° = 1 la ecuacién del trabajo nos queda de la forma:

W=F.¢e

W =3000 N . 200 m = 600000 N . m = 600000 Julios

Problema resuelto N° 3 (pag. N° 2)

Un saco de ladrillos de 200 Kg tiene que ser elevado al tercer piso de
una obra en construccién (10 m). Un obrero realiza el trabajo en 20
minutos mientras que una grua lo realiza en 2 segundos. ¢Qué trabajo
realiza el obrero? ;Y la graa?

Resolucion:

Peuerpo =M . g =200 Kg . 9,8 m.s?=1960 N

-
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Obrero:

Tiene que ejercer una fuerza igual al peso el cuerpo coincidiendo con
la direccién del desplazamiento ( @ = 0° ). Luego el trabajo del obrero
sera:

W=F.e=P.h=1960N .10 m = 19600 N
Grua:

La grua mediante su cable elevara el saco con una fuerza igual al peso
del saco y coincidiendo con la direccion del movimiento ( a = 0°). El
trabajo realizado por la grua sera:

W=F.e=P.h=1960 N .10 m = 19600 N
Grua y obrero realizan el mismo trabajo. La diferencia estriba en que
la grda no se cansa y el obrero si.

El dato sobre los tiempos no nos hacen falta. Se utilizaran en el calculo
de la POTENCIA.

Problema resuelto N° 4 (pag. N° 3)

Calcula el trabajo realizado para transportar una maleta de 5 Kg en
los siguientes casos:

a) Levantarla del suelo hasta 1m de altura.

b) Arrastrarla 1m por el suelo aplicando una fuerza igual a su peso.

c¢) Arrastrarla por el suelo 1m aplicando una fuerza de 20N que forme
un angulo de 30° con respecto a la horizontal.

(Autor enunciado S. F/Q IES Valle del Tiétar)

Resolucion:
a)mcuerpo =5Kg
Peuerpo =M. g=5Kg. 9,8 m.s? =49 N
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W=F.e.cos0°=P.h.1=
W=49N.1m.1=49)
P =1m
b)
N
i N
F JEF=49 N |
Pv 1m p Y
W=F.e.cos0°=49N.1m.1=49J
c)

F=20N

___________ .

l

P

W=F.e.cos30°=20N.1m.0,87=17,4J

Problema resuelto N° 5 (pag. N° 4)

Calcula el trabajo realizado por el motor de un montacargas de
2000Kg cuando se eleva hasta el 4° piso, siendo la altura de cada uno
de 3m. Si tarda 10s en la ascensién ¢Cual es la potencia desarrollada?.
(Autor enunciado IES Valle del Tiétar)

Resolucion:
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Peverpo = M . g = 2000 Kg . 9,8 m.s* = 19600 N

h=12m
E
W=F.e.cos0°=P.h.1=19600N.12m.1=
= 235200 J
P=W/t; P=235200J/10s = 23520 W

Problema resuelto N° 6 (pag. N° 5)
Una grua eleva una masa de 200 Kg a una altura de 8 m a una
velocidad constante en 4 s. Calcula:
a) la fuerza realizada por la grua.
b) El trabajo fisico realizado por esa fuerza.
c) La potencia desarrollada por la gria.
(Autor enunciado IES Valle del Tietar)

Resolucion:
a) Peyerpo =M . g =200 Kg. 9,8 m.s?=1960 N
' La fuerza que debe hacer la graa es igual al

Pcuerpo:
F F=P=1960 N

P
b) W=F.e.cos0°=P.h.1=1960N.8m.1=15690J

c) P=W/t; P=15680J/4s= 3920 W

Problema resuelto N° 7 (pag. N° 5)
Un motor eleva una carga de 500 Kg a 50 m de altura en 25 s. Calcula
la potencia desarrollada.

Profesor: A. Zaragoza Lopez Pagina 5



28 EJERCICIOS RESUELTOS DE TRABAJO, POTENCIA Y ENERGIA. 4°
E.S.O.

Resolucion:

mcuerpo =500 Kg

Peuerpo =M . g =500 Kg . 9,8 m.s = 4900 N

h=50m

t=25s

W=F.e.c6s00=P.h.cos0°=4900N.50m.1=245000 J

P=W/t ; P=245000J/25s= 9800 W

Problema resuelto N° 8 (pag. N° 6)

Un coche de formula 1 que tiene una masa de 800 Kg, circula por una
recta a 300 Km/h. Calcula su energia cinética.

Resolucion:

m = 800 Kg
V=300 Km/h.1000m/1Km.1h/3600s=83,33 m.s™

Ec=%.m.V? ; Ec=%.800 Kg. (83,33 m.s")* = 2777555,56 J
Problema resuelto N° 9 (pag. N° 6)

Halla la energia potencial y la energia cinética de un avion de 60
toneladas que vuela a 8000 m de altura a una velocidad de 1000 Km/h.
Calcula su energia mecanica.

Resolucion:

m =60 Tm . 1000 Kg /1 Tm = 60000 Kg

h =8000 m

V =1000 Km/h.1000m/1 Km.1h/3600s=277,8 m.s™
Ec=%.m.V?; Ec=%.60000Kg.(277,8 m.s*)°=2,31.109J

Ep=m.g.h ; Ep=60000Kg.9,8 m.s?.8000m =4,7.109J
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Problema resuelto N° 10 (pag. N° 7)
Desde una altura de 200 m se deja caer una piedra de 5 Kg.

a) ¢Con qué velocidad llega al suelo? B) ¢(Cuanto valdréa la energia
potencial en el punto mas alto? c) ¢Cuanto valdra su energia
cinética al llegar al suelo? d) ¢Cuanto valdra su velocidad en el
punto medio del recorrido?. Emplear so6lo consideraciones
energéticas para resolver el gjercicio.

Resolucion:

a) h=200 m
m =5 Kg
Por el P.C.E(Principio de Conservacion de la Energia):

Ep=Ec
m.g.h=%.m.V?
5Kg.98m.s?.200m=%.5Kg.V?
V = (3920 m*.s%)* = 62,6 m.s™
a) Ep=m.g.h; Ep=5Kg.98m.s*.200m = 9800 J
b) Ec=%.m.V’; Ec=%.5Kg. (62,6 m.s")*=9796,9J
Podemos comprobar que Ep = Ec
c) En el punto medio existird Ep,, y Ec,, y se cumplira que:
Ep = Epn + ECny
En el punto medio h =100 m
m.g.h=m.g.hn+%.m.V?

1960 m2.s2 =980 m2.s? + ¥ . /2
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1960 m*.s* - 980 m’.s? =% . V?
1960=V* ; V=4427ms"
Problema resuelto N° 11 (pag. N° 8)
Se lanza un balon de 150 g verticalmente hacia arriba con una
velocidad de 5 m/s. Calcula: a) su energia cinética inicial, b) la altura
maxima que alcanzara, c) la energia potencial a dicha altura.
Resolucion:
a) m=1509.1Kg/10009g=0,150¢
Vo=5m/s
Ec=%.m.V? ; Ec=%.0,150 Kg . (5 m/s)* = 1,875 J
b) Porel P.C.E:
Ec=Ep ;Ec=m.g.h ; 1,875J=0,150 Kg.9,8m.s*. h
h=1875J/0,150Kg.9,8m.s? ; h=127m
c) Ep=m.g.h=0,150Kg.9,8m.s-2.127m=1,87J
Este apartado también se podia haber hecho aplicando:
Ep=Ec; Ep=1875J
Problema resuelto N° 12 ( pag. N° 8)
En la cima de una montafa rusa un coche y sus ocupantes cuya masa
total es 1000 Kg, estéa a una altura de 40 m sobre el suelo y lleva una
velocidad de 5 m/s. ¢ Qué energia cinética tendréa el coche cuando llegue

a la cima siguiente, que estd a 20 m de altura?. Suponemos que no hay
rozamiento
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Eca + Epa
hA =40 m
Ecs + Epg
nNg = 20m
A 4
m, = 1000 Kg
Por P.C.E: Eca + Epa = ECg + Epg

Yams.V2+ms.g.ha=Ecg+ms.g.hg

15 . 1000 Kg . (5 m/s)® + 1000 Kg . 9,8 m.s. 40 m =
=Ecg+1000 Kg.9,8ms-2.20m

12500 Kg . m*.s™ + 392000 Kg . m*.s™ = Ecg + 196000 Kg .m*s™
Ecg = 12500 Kg .m?.s* + 392000 Kg m*.s? — 196000 Kg .m*.s™ =
Ecg = 208500 Kg . m.s . m = 208500 N . m = 208500 J
Problema resuelto N° 13 (pag. N° 9)
En una central hidroeléctrica se aprovecha la energia de un salto de
agua de 25 m de altura con un caudal de 20 m® de agua por segundo.
Sélo se transforma en energia eléctrica el 40 % de la energia potencial
del agua, ¢Qué potencia suministra la central? Comenta muy
brevemente las interconversiones de energia que tienen lugar hasta que
se produce energia eléctrica.
Resolucion:
h=25m

Vagua = 20 m®
DATO: dagua = 1000 Kg /m®

dagua - magua/ Vagua » Magua = dagua . Vagua
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Magua = 1000 Kg/m® . 20 m® = 20000 Kg
La Ep que aporta el agua vale:

EP = Magua - 9. N

Ep = 20000 Kg . 9,8 m.s. 25 m = 4900000 J (tedrica)

De esta Ep solo se utiliza el 40 %:
4900000 J . 40 J/ 100 J = 49000 J (util)
P=W/t=Ep/t=49000J/1s= 49000 J/s = 49000 W

La Ep que aporta el agua se transforma en Energia mecénica cuando
las turbinas se ponen a trabaja, produciéndose la Energia eléctrica.

Problema resuelto N° 14 (pag. N° 10)

Desde una altura de 1000m se deja caer un objeto de 2 Kg, calcula:
a) Velocidad y altura a la que se encuentra a los 5s

b) Velocidad con que llega al suelo.

(Autor enunciado: S. F/Q IES Valle del Tiétar)

Resolucion:

h =1000 m
m =2 Kg

a) A los 5 s el cuerpo esta descendiendo y por lo tanto tendra Ec y
Ep. Cumpliéndose por el P.C.E:

Ep, = ECs + Eps
Si sustituimos datos en la ecuacién anterior nos vamos a
encontrar con una ecuacion con dos incégnitas y por lo tanto no

la podremos resolver. Veamoslo:

m.g.h=m.g.hs+%.m.Vs (1)
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No tenemos mas remedio que utilizar Cinematica para obtener
una de las dos incégnitas:

hs=V,.t+%.g.t% ; Vo=0> hs=%.g.t°
hs =% .9,8 m.s?. (55s)? = 122,5 m (es lo que desciende el cuerpo)
La altura con respecto al sistema de referencia, el suelo, sera:

h; =1000 m—-122,5m =877,5m

Con este dato la ecuacion (1) solo tiene una variable, la velocidad:
m.g.h=m.g.h;+%.m.V?
2Kg.98m.s?.1000m=2Kg.98m.s?.8775m+%.2Kg.V?
19600 Kg .m2.s-2 = 17199 Kg. m2.s-2 + ¥ . 2 Kg . V°
V = (19600 Kg .m%s?—17199 Kg . m?s%)*? =49 m.s*
b) Por el P.C.E:
Epo=Eci ; m.g.h=%.m.V?
V=(2.9.h)"=(2.98m.s?.1000 m)"? =140 ms™*
Problema resuelto N° 15 (pag. N° 11)
Un bloque de 2Kg se encuentra en la parte mas alta de un plano

inclinado 30° con respecto a la horizontal, si la longitud de dicho plano
es de 10 m, calcula la velocidad con que llega la final del plano

Resolucion:
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Geométricamente podemos conocer la altura del cuerpo en la posicion
B:

sena=h/e ; h=esena ; h=10m.sen30°=5m
Porel P.C.E: Epg=Eca
m.g.h=%.m.V?
2Kg.98ms?.5m=%.2Kg.V?
V=(2 Kg.9,8m.s’2.5m/Kt;)2
V=989ms"
Problema resuelto N° 16 (pag. N° 12)
Desde la parte inferior de un plano inclinado 25° con respecto a la

horizontal se impulsa un cuerpo de 3Kg con una velocidad de 50m/s,
calcula la altura alcanzada.

Eps
Eca h
h=0
sen 25°=0,42

Porel P.C.E: Eca=Epg
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“.m.V2=m.g.h; %.3Kg.(50m/s)>=3Kg.98m.s?.h

3750 Kg. m?/s*=29,4 Kg. m.s?.h ; h=12755m

Problema resuelto N° 17 (pag. N° 13)

Se lanza verticalmente hacia arriba un objeto con una velocidad de
100m/s, calcula: a) Altura maxima alcanzada. b) Velocidad y altura a
los 3s de su lanzamiento

(B) Vi=0 a)PorelP.C.E: Eca = Eps
4
Y.m.V?=m.g.hmax
- 1. V( (100 m/s)? = ?4 9.8m.s?. hyge
T 5000 m?%/s* = 9,8 M.52 . himax
V, =100 m/s ; hmax = 5000 m?/s® /9,8 m.s?=510,2 m
v (A)
h=0
b) t=3s.

Cinematicamente: h;=Vo .t+%.g. t?
hy =100 m/s.3s+%.(-9,8 m.s?) . (35)°
h; =300 m—-44,1m=2559m

A la altura de 255,9 m el cuerpo esta ascendiendo y en ese punto tiene
Ecy Ep. Cumpliendose:

Ec; + Eps = EC,
o.m.Vis+m.g.h=%.m.Vy
7((1/2.v32+g.h3)=1/2.7/1.Vo2
% Vs +9,8m.s?. 44,1 m=1%100 ms™

Y V3 + 432,18 m?.s2 = 5000 m.s*
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V5 = (4567,82 m*.s%)** = 67,54 m.s™

Problema resuelto N° 18 (pag. N° 14)

Calcular la energia que consume una bomba hidraulica para elevar 2
m® de agua hasta una altura de 15 m (suponer que el rendimiento es
del 80%b). Si ese trabajo lo hace en 1 minuto, ¢cual es su potencia en
CV?

Resolucion:

Vagua =2 mM°

h=15m

0agua = 1000 Kg/m®

Magua = Vagua - Jagua = 2 M° . 1000 Kg/1 m® = 2000 Kg

El trabajo que debe hacer la maquina para subir el agua es:
W =Ep=m.g.h=2000Kg.9,8m.s?.15m = 294000 J(tedricos)
Al trabajar el motor al 80%:

Si de cada 100 J ------=====-mmv-- Utiliza 80 J
I 294000 J

X = 367500 J (debe realizar el motor)

Potencia=W/t ; P =367500J/60s=6125W
6125W .1 CV/735,75 W =8,32 W

Problema propuesto (pag. N° 14)

Queremos subir a 100 m de altura un caudal de agua de 400 I/min.
¢ Qué potencia ha de tener la bomba si trabaja con un rendimiento del
60%?. Sol: P = 14,81 CV

Problema resuelto N° 19 (pag. N° 14)
Dos masas m; y my, tal que m, =4 m,, tienen la misma energia cinética.
¢, Cual es la relacién entre sus velocidades?

Resolucion:

Ec,=%.m;.Vi® [Eci=Ec, > ¥my.Vi4=%.m,. V2 (1)
Ec,=%.m,. V> [my=4m>%.m.Vi°=%.4.m.V," (2
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De (2) deducimos:

Vi2=2V2 3 VW2 IVL2=2 5 V.V, =(2)"

Problema resuelto N° 20 (pag. N° 15)

Un muelle cuya constante elastica es K = 500 N/m es estirado 5 cm.
¢ Qué fuerza le ha sido aplicada? ¢ Cudl es el trabajo realizado sobre el
muelle? ¢ Cuanto vale la energia elastica adquirida por éste?

Resolucion:

K =500 N/m
AX=5cm.1m/100cm =0,05m

Por la ley de Hooke:

F=K.Ax ; F=500N/m.0,056 m=25N
El trabajo realizado sobre el muelle es:
W=F.e; W=25N.0,06m=1,25J

Este trabajo realizado sobre el muelle queda almacenado en el mismo
en forma de Epeiastica.
Por lo tanto la Epgjatica = 1,25 J

Problema propuesto (pag. N° 15)

Un objeto de 40 kg de masa permanece a una altura de 20 m. Calcular:
a) la energia potencial; b) si se deja caer, ¢;cual serd su energia
potencial cuando esté a 15 m del suelo, ¢y su energia cinética?; c) en el
momento del impacto contra el suelo, ¢cual es su energia potencial?, ¢y

la cinética?, ¢con queé velocidad llega?
Sol: a) Ep; =7840J; b) Ep, =5880 J; Ec,=1960 J; ¢) Ep3=0; Ec3=7840J;Vv3=19,8m/s

Problema resuelto N° 21 (pag. N° 15)

Si en el extremo del muelle (comprimido) colocamos un cuerpo de 5
Kg de masa ¢Qué velocidad adquirira dicho cuerpo cuando el muelle
gue en libertad.

Resolucion:

Profesor: A. Zaragoza Lopez Pagina 15



28 EJERCICIOS RESUELTOS DE TRABAJO, POTENCIA Y ENERGIA. 4°
E.S.O.

Al no existir rozamientos la Epgasica del muelle pasara al cuerpo en
forma de Ec (P.C.E):

Epeléstica = ECcuerpo

1,25J=%.m.V?; 1,25J=%.5Kg.V? ; V=(2.1,25J/5Kg)"?

V=0,7m.s"

Problema resuelto N° 22 (pag. N° 16)

Se deja caer desde la azotea de un edificio una masa de 2 Kg. Al llegar
a 9 m del suelo su energia cinetica es de 411,6 J. Determina la altura
del edificio, considerando que s6lo hay energia cinética y/o energia
potencial.

Sol: h=30m
Resolucién:
Iy Por el P.C.E:
EpA EpA = ECB + EpB
m.g.h=Ecg+m.g.h;
h 2Kg.98ms-2.h=4116J+2Kg.98ms-2.9m
19,6 Kg. m.s?. h=411,6 J+176,4 Kg. m?.s?
Ecs + Epg
! hy=9m h=588J/19,6 Kg. m.s*=30m

Problema resuelto N° 23 (pag. N° 16)

Un cuerpo de 200 g de masa se deja caer desde una altura de 10 my
rebota hasta alcanzar una altura de 8 m. Calcular la energia disipada
en el choque.

Epa
4 Epa=m.g.h=0,200 Kg.9,8 m.s-2.10m =19,6 J

Epe Epg=m.g.h=0,200 Kg.9,8 m.s-2 . 8 m =15,68J
h=10 m

AEp = Epa - Epg=19,6 J - 15,68 J =3,92J
h=8m

A 4

v
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Problema resuelto N° 24 (pag. N° 17)

Un alpinista de 60 Kg de masa realiza una ascension de 100 m.
Considerando que la energia potencial adquirida ha sido a expensas de
su propia energia, calcula la cantidad de leche que deberia tomar para
reponerla suponiendo que el aprovechamiento de la alimentacion es de
un 80% y que 100 g de leche de vaca proporcionan 272 kJ.

Resolucion:

Consumié una cantidad de energia igual a su Ep:
Ep=m.gh; Ep=60Kg.98m.s?.100 m=58800J

Solamente puede utilizar el 80% de esta cantidad mediante la
alimentacion:

Por cada 100 J reales ------=-mmmmeememmm Utiliza 80 J
Necesita X Para obtener 58800 J

X =73500J.1K]j/1000 J = 73,5 Kj
73,5Kj. 100 g de leche / 272 Kj = 27 g de leche

Problema resuelto N° 25 (pag. N° 17)

Un resorte cuya constante de deformacion es K = 700 N/m se mantiene
comprimido 3 mm contra el suelo y se suelta bruscamente, de modo
que su energia potencial de deformacién le impulse hacia arriba.
Calcular la altura que alcanzara, asi como la velocidad con que se
separara del suelo sabiendo que su masa es de 0,5 g.

Resolucion:
K =700 N/m
AXx=3 mm .1 m/1000 mm = 0,003 m
m=0,5¢g .1 Kg/1000 g = 0,0005 Kg
Epeléstica — Ep ; 2. K. (AX)Z -m.g. h
% 700 N/m . (0,003 m)*=5.10" Kg. 9,8 m.s* . h
31,5.10" N.m==5.10"Kg.9,8m.s?.h
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h =315.10"N.m/5.10"Kg.9,8 m.s?
h=0,642 m
EPetastica = EC
Y. 700 N/m . (0,003 m)>’=%.5.10" Kg . V*
315.10"Kg.m=%.5Kg.10". V?
V = (12,6 m?)"? =355 m/s

Problema resuelto N° 26 (pag.n° 18)

La figura muestra el recorrido de una vagoneta en —4

la montafa rusa de un parque de atracciones. La “\\, /;_
vagoneta parte del reposo desde el punto A y tiene 1\\ A\ /;5" |
una masa de 500 kg cuando circula con dos | //ﬁ}\ /T
pasajeros. Suponiendo que no existe rozamiento en AVARVE

ninguna parte del recorrido, determina la velocidad de la vagoneta al
pasar por los puntos B, C, Dy E. ;Cdmo se modifican los valores de las
velocidades cuando la vagoneta traslada el doble de pasajeros cada
viaje?

Resolucion:

V=0
m = 500 Kg

Punto B:
Porel P.C.E: Epa=Ecg
m.g.ha=%.m.Vg? ; Vg=(2.9.ha)"*=(2.9,8m.s-2.10 m)*%=

Vg =14 ms™

Punto C: Ecg = Ecc + Epc

“.m.Vgi=%.mVP+m.g.hc
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Yo . Vg2 =% V2 +g. he
Yo, 14°m*s? =% Vo +9,8ms?®.5m

196 m2s? =1 V2 + 98 m2.s™
Vo= (196 m.s?-98m.s?)" ; Vc=9.89 m.s™
Punto D: Epa = Ecp
m.g.ha=%.m.Vp’ ; Vp=(2.9.hy)"
Vp=(2.98ms?.10 m)*?=14 ms™
Punto E: Ecp = Eceg + Epe
.m.Vpl=%.m.Ve2+m.g. he
Vo2 =% V2 + 0. he
Yo, (14ms)Y’ =% Ve +g. he
98 m°s*=% Vg +9,8ms?.8m
Ve = (196 . m?s? - 156,8 m*.s%)*? = 6,26 m.s™
Problema resuelto N° 27 (pag. N° 19)

A partir del principio de conservacion de la energia, demostrar que un
objeto dejado caer desde una altura h, llega al suelo con una velocidad

v=,2-g-h.

(A) N EpA:ECB
.g.h=%.m.V?
h
V=(2.g.h)""
(B) v
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Problema resuelto N° 28 (pag. N° 20)

Para subir un cuerpo de 200 kg de masa desde el suelo hasta la caja de
un camion de 1,60 m de alto, se dispone de un plano inclinado que tiene
una longitud de 5 m. Si el rozamiento es despreciable, determina el
trabajo que hay que realizar y la fuerza que hay que aplicar paralela al
plano inclinado.

Resolucion:

El trabajo sera igual a la Ep necesaria para subir el cuerpo hasta una
alturade 1,60 m

Ep=m.g.h ; Ep=200Kg.98m.s*.1,60m ; Ep=3136J

g

ComoW=F.e.cosa ;: a=0°:cos0°=1>W=F.e

W=Ep; F.e=m.g.h

F.5m=200Kg.98m.s?.1,60m ; F=3136 m“s?/5m=6272N

Se termino

Antonio Zaragoza Lopez
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